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ŠKOLKOVINKY 
                  Čtvrtletní zpravodaj mateřské školy Valentýnka Hřebeč 

Milé maminky a tatínkové, 
 

za pár dní opět přivítáme advent a naladíme se na sváteční atmosféru plnou krásného 
očekávání Vánoc. My ve školce proto nezahálíme a už pilně nacvičujeme vánoční besídky a 
přemýšlíme o tom nejkrásnějším vánočním dárečku a přáníčku pro Vás. 
 

Tímto číslem Školkovinek se ale ještě ohlédneme za barevným a kreativním podzimem v naší 
Valentýnce. Školku nám zaplavily sovičky v nejrůznějších podobách. Pozvali jsme je k nám, protože 
sovy jsou v pohádkách moudré a dokáží nám poradit, co a jak můžeme dělat lépe a chytřeji a my se 
to od nich moc rádi naučíme. 
 

Kromě učení si ale chceme také hrát, bavit se a užívat si každý den naplno a na to je školka 

Úplně Nejvíc Nejlepší!!! 😊 Paní 
učitelky totiž mají spoustu prima 
nápadů a nebojí se žádné legrace 

😊 
   

Mějte krásné dny adventní 
a prožijte se svými dětmi a 
blízkými nejkrásnější období roku 
ve zdraví, lásce a svornosti.  

 
Krásné Vánoce a šťastný 

nový rok!  
 
Vaše Valentýnka 



 

ZPRÁVIČKY Z 1. TŘÍDY 

V letošním školním roce přivítala naše nejmenší a nejmladší děti paní učitelka 
Irenka Kadlecová se sovičkou Všechnovidkou, která nás bude provázet a pomáhat nám 
po celý rok. 

Bez slziček se to na počátku 
neobešlo, ale když ono to bez té 
maminky je tak těžké, zvlášť pro 
některé… Už je to ale za námi a děti 
teď chodí do školky s úsměvem a 
autíčkem a panenkou a 
dinosaurem a zajíčkem… Umí si 
hrát, což není vždy samozřejmé, 
umí hračky ukládat na svá místa, 
velmi dobře a brzy se naučily 
chovat ve třídě podle pravidel, 
která paní učitelka Irenka krásně 
nakreslila; to aby jim dobře 
porozuměly a aby z nás byli kamarádi, kterým je spolu dobře. A to už nám spolu dobře je. 

Procvičujeme barvy, poznáváme zvířátka, kytičky, povídáme si o přírodě, počasí a také o 
zdraví. Cvičíme, malujeme, modelujeme, tancujeme a zpíváme – od všeho každý den kousek. 
Navštívil nás Cirkus Cecilka se zvířátky a divadélka s pohádkami. Děti si postupem času zvykly na 
herce, nepláčou, začínají vnímat příběhy a radostně je prožívají. 

Podzim byl letos krásný, teplý, 
slunečný a barevný – a hry na naší 
zahradě si děti opravdu užily. Možná 
díky teplému počasí ani nemarodí, 
avšak nudličky jsou všudypřítomné. 
Velkým úkolem je naučit děti smrkat, 
proto apeluji na rodiče, aby se toto 
stalo úkolem č. 1. 

Děkuji všem maminkám, které 
vyrobily sovičky na naši výstavu. Děti 
velmi radostně prožívají, že tu mají 
něco od své maminky. Malý Dominik 
přišel mezi nás až v říjnu a přinesl s 

sebou pytel krásných hraček, které ví, že nejsou jenom jeho a hezky si s nimi hrají všichni. Každý den, 
už od samého rána, nám tu zpívá barevné auto, které nejvíc všichni milují. Moc děkujeme. 

Paní učitelka Irenka je teď nemocná, tak to tu bez ní musíme vydržet a touto cestou jí všichni 
přejeme, aby jí brzy bylo dobře a vrátila se k nám. Často na ni vzpomínáme. 

Závěrem dodávám, že si velmi vážím vstřícného, ohleduplného a přátelského chování - vás 
rodičů - a děkuji všem, kteří jste mohli být nápomocni školce v době mé týdenní nepřítomnosti. 

 
Přejeme vám krásný předvánoční čas a šťastné a veselé Vánoce.  

Paní učitelky Stáňa a Irenka 
 
Text: Stáňa Leflerová 



 

 

 

 

 

 



 

ZPRÁVIČKY Z 2. TŘÍDY 

Hlásíme se poprvé v letošním školním 
roce z naší druhé třídy s paní učitelkou 
Zdeničkou a novou posilou Verunkou.  

V říjnu nám do naší tlupy přibyla ještě 
paní asistentka Markétka, která je 
neocenitelnou pomocnicí.  

Sešlo se nás letos 14 holčiček a 10 kluků 
ve věku tří let, a proto jsme často bojovali se 
steskem (hlavně po ránu). Pomáhala nám 
zapomenout především sovička Všudybylka, 
která je velmi moudrá a má samé výborné 
nápady. Naučila nás jednoduchá pravidla 

třídy, naši značku, co najdeme v lese, na 
poli, na zahrádce, ale také jak se dobře 
starat o své tělo.  

I cvičení je pro nás velká zábava, 
nejen ve třídě, ale i v tělocvičně školy.  

Každý týden se těšíme, až si 
vyrobíme nebo namalujeme něco 
nového, čím vyzdobíme školku, prozatím 
to jsou draci, houbičky, ale také třeba 
bacily.  

Navštívil nás Cirkus Cecilka, pan 
fotograf i několik divadel, zvládli jsme i 
Svatomartinský průvod v tajemných 
maskách, za svitu svíček či lampionů. 



 

  A protože čas neúprosně běží, pomalu, ale 
jistě se začínáme připravovat na besídku a 
nemůžeme se dočkat, až si pověsíme světýlka, 
ozdobíme stromeček a budeme se moc naladit 

na ducha Vánoc.  

I vám proto 
přejeme šťastné a veselé 
prožití vánočních 
svátků a těšíme se 
opět v dalším 
vydání časopisu.  

 

Paní učitelky Zdenička s 
Verunkou a paní asistentka 

Markétka 



 

ZPRÁVIČKY ZE 3. TŘÍDY 
 

Září klepe na vrátka,                                                                                                     
připravte se děťátka.                                                                                                                 

Otevřou se dveře školky,                                                                                                       
vítáme vás kluci, holky.                                                                                                           
Pojďte si sem s námi hrát,                                                                                                     
učit se a povídat.                                                                                                                      
Ať se nám tu pěkně daří, 
celý rok a nejen v září. 
 

       Na září jsme se už 
všichni moc těšili. Nové 
děti, které přišly ze 2. 
třídy a i ty, které ještě do naší školky nechodily, přivítala paní ředitelka Lucka, paní učitelka Maruška 
a školka nazdobená sovičkami. 

Všechny děti po prázdninách zvládly 
adaptaci velmi dobře, brzy se vytvořil 
kamarádský kolektiv. 
       Podzimní měsíce nás velmi mile 
překvapily. Užili jsme si krásné sluníčkové 
dny a to bylo opravdu prima. 
       V letošním školním roce bude děti v 
projektu „Pojďme na to chytře“ provázet 
Supersova Všechnovidka Všudybylová, 
kterou si děti ve 3.trídě pojmenovaly 
SOVIČKA ROZÁRKA. Tohoto maskota si 
děti velmi oblíbily a každé ráno se se 

sovičkou nezapomenou přivítat. Víme, že sovička létá po 
celé Zemi, je velmi moudrá a dětem prostřednictvím paní 
učitelek přinese mnoho zajímavostí o přírodě živé i neživé, 
naučíme se, jak se o přírodu starat, aby byla pro nás zdravá. 
Sovička bude mít jistě radost, když uvidí, že děláme věci 
správně. Určitě nám dokáže i poradit, co a jak můžeme dělat 
lépe. Během podzimu jsme každý den vyráželi na vycházky 
do okolní přírody. Pozorovali jsme krásné zahrádky, 
poznávali podzimní květiny, ovoce a zeleninu, viděli jsme, 
jak se houfují ptáci a připravují se k odletu do teplých krajin, 
povídali jsme si o úrodě na polích. 
Sbírali jsme přírodniny a z nich pak tvořili, využili jsme je k 
počítání, třídili a přirovnávali, z javorových vrtulek si děti 
dělaly dlouhé nosánky. 

Velký kaštan u potoka před školkou nás zásobil 
velkým množstvím kaštanů. Nasbírali jsme jich opravdu 
hodně. Také stromy v okolí přehrady nás potěšily barevnou 
paletou podzimních odstínů různých barev. Pozorovali jsme, 
co všechno dokáže vítr, který může být užitečný, ale i 
nebezpečný.  



 

Z listů si děti vytvořily barevné dráčky, lesní skřítky i 
víly, sestavovaly prostorové obrázky a mozaiky na koberci. 
       Od října jsme začali navštěvovat také tělocvičnu ve škole, 
kde se dětem líbí velký prostor k rozběhu a mohou si 
vyzkoušet cvičení na žebřinách, trampolíně, válet sudy na 
žíněnce a zdolávat různé překážky. Toto cvičení je moc baví. 
Zodpovědně si pak děti ve školce nalepují do pracovních 
sešitků od Sokola 
samolepky, které 
pohybové aktivity 
už splnily. 
        Svatý Martin 
sice na bílém koni 
nepřijel, ale ve 
školce si děti 
vyzkoušely pečení 

svatomartinských rohlíčků. Moc se nám povedly. Také 
lampionový průvod s rodiči se vydařil. Všichni statečně 
prošli stezkou odvahy a v cíli nás čekala sladká odměna – 

svatomartinské rohlíčky a jiné dobrůtky, které 
byly mňam, výborné. 
        V září přivítala děti sovičková školka a v 
těchto dnech nás moc těší, že k nim přibyly 
krásné sovičky, které vyrobili rodiče s dětmi z 

různých 
materiálů. Je to opravdová nádhera. 

Moc všem děkujeme. Věříme, že vás společné tvoření doma bavilo a bylo inspirativní. 
          S podzimem se budeme pomalu loučit a těšíme se na první sněhové vločky, na Mikuláše a 
Vánoce. Ve školce nás ale ještě čeká společné předvánoční tvoření a také si zazpíváme koledy. 
          Přejeme všem klidné a pohodové prožití adventu, krásné a veselé Vánoce. 

Text: paní učitelka Maruška Chocholáčková a paní ředitelka Lucie Kušková 



 

ZPRÁVIČKY ZE 4. TŘÍDY 

Naše první zprávy ze 4. třídy jsou 
plné nových zážitků, poznatků a dojmů. 
Po báječných prázdninách jsme se ve 
školce sešli s úsměvem a už jsme se moc 
těšili na kamarády i paní učitelky. Brzy 
se z nás stala prima parta. Je nás 19, 10 
holčiček a 9 kluků a pracují s námi paní 
učitelky Jana Langmajerová a Adéla 
Tesárková. Hned první den nás ve školce 
přivítala sova Rozárka, která s námi 
prožije celý školní rok. Bude nás učit 
novým schopnostem, poznatkům, dovednostem, a hlavně jak se chovat k přírodě, zvířatům, lidem a 
okolí, aby se nám tu dobře žilo. Paní učitelky pro nás připravily celoroční hru „Putování za sovou 
Rozárkou“. Hra nás baví a všichni se usilovně a zodpovědně připravujeme na zdárný nástup do školy. 

Podzimní měsíce jsme si ve školce náležitě užili. Bylo krásné počasí, babí léto vydrželo až na 
pár dní i po celý říjen. Často jsme chodili do přírody, abychom si tu podzimní barevnou přírodu 

vychutnali všemi smysly. Sbírali jsme přírodniny, 
tvořili z nich obrázky, třídili je, počítali a hráli si s nimi. 
V září jsme sklízeli úrodu na poli, namalovali krásné slunečnice, vyrobili klasy kukuřice a vyřádili se 

na sportovní ,,Bramboriádě “, kde jsme předvedli své 
sportovní dovednosti. Vyprovodili jsme ptáky na 
slunečný jih a vyrobili moc pěkné vlaštovky. Vydali jsme 
se na náš první výlet, a to přímo na exkurzi do firmy 
LEGO. Bylo to tam super, to jsme viděli věcí, a ještě jsme 
dostali dáreček. 

V říjnu jsme hodně tvořili z nasbíraných 
podzimních přírodnin. Povedli se nám draci z 
javorových listů i lištičky a roztomilí byli i šnečci z 
kaštanů a modelíny.  



 

V listopadu jsme oslavili 
posvícení, zjistili, kdo to byl 
Svatý Martin a pronikli do tajů 
svatomartinské legendy. A 
moc se těšili na lampionový 
průvod. Už dopoledne jsme 
pilně pracovali a napekli 
svatomartinské rohlíčky. A jak 
se nám povedly, jsme zjistili na 
konci průvodu. No byly prostě 
vynikající. Svatý Martin sice 

nepřijel na bílém koni, ale 
lampionový průvod se 
vydařil. 

V listopadu nás 
ještě čekají dva výlety, do 
ZŠ Buštěhrad, tam už se 
těšíme, jaké pro nás zase 
připraví vědecké aktivity. 
A koncert v kině Hutník 

na 
Kladně s oblíbenými písničkami 
Svěráka a Uhlíře. I tuhle akci si 
určitě užijeme. 
Šatny v obou školkách nám zdobí 
krásné podzimní sovičky z 
různých přírodnin a podzimních 
materiálů, které jsme vyrobili s 
rodiči při společném domácím 
tvoření. To koukáte, jak jsme 
šikovní a originální. 
     Listopad pomalu končí, se 
sovou Rozárkou jsme ještě uspali 
broučky i zvířecí zimní spáče. A 

přichází prosinec, který bude plný zážitků. Pilně trénujeme na besídku a moc se těšíme na Mikuláše 
a hlavně na kouzelné Vánoce! Přejeme všem klidné a pohodové prožití adventu, krásné a veselé 
Vánoce.                                                                                         Děti ze 4. třídy, paní učitelky Jana a Adéla 



 

      Valentýnčin nápadník 
Ještě jedno malé ohlédnutí za kreativní podzimní atmosférou u nás. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Posuďte sami... není to nádherné 😊? 

 

Po přečtení prosíme vrátit Školkovinky zpět do šatny pro další zájemce. 

Děkujeme.  
Textová úprava: Irena Kadlecová                                                               

Grafická úprava: Zuzana Elsa Šímová 


